
1プリプリの車えびを全国へお届け
　11月16日、深江町漁
協の吉田 幸一郎組合長
と車えび養殖場職員が、
車えびの出荷開始を市長
に報告するため、市役所
を訪れました。

　キュッとしまった身と甘さが特徴の車えびは、プリプ
リとした弾力や歯ごたえが自慢で、本市おすすめの逸品
です。毎年、お歳暮や年始の贈答品として全国へ活きた
ままお届けしており、大変喜ばれています。
　吉田組合長は「今年はICT漁業への取り組みや稚えび
の放流時期をずらすなど新しい養殖方法を採用し、味・
色・つやともに例年以上の仕上がりになった。鮮度抜群
の車えびをぜひ、たくさんの人に食べていただきたい」
と話しました。

5恩返しの防波堤ア－ト
　10月19日、布津中学校３年生43人が、布津町大崎鼻（たち
ばなこども園付近）の防波堤に描かれている、クジラやイルカ
などの「防波堤アート」の修復を保護者とともに行いました。
　これはSDGsの「住み続けられるまちづくり」と「海の豊かさ
を守ろう」と関連づけた取組で、地域に貢献する景観美化の制
作活動を通して、故郷への恩返しと愛着を深める「総合的な学習
の時間」の一環で実施されました。
　生徒会長の瀬尾 晃太郎さんは「保護者の協力もあり、無事完
成してほっとした。布津町の景観美化だけでなく、この絵を見た
人の心まできれいにできたら嬉しい」と笑顔で話しました。

2邪神ちゃんラッピングバス運行中
　10月19日、市がコラボした人気アニメ「邪神ちゃんド
ロップキック X」のラッピングバスが運行開始しました。
　車体にはキャラクターや南島原編で登場した原城跡の
イラストなどが描かれたデザインがお披露目されました。
　車内放送は小坂井祐莉絵さん（ぺこら役）と山田麻莉奈
さん（ぴの役）が担当し、車内にはお２人のサイン入りポ
スターも掲示されています。
　ラッピングバスは令和５年10月中旬まで、島鉄バス
の口之津・早崎循環線を運行する予定です。

4北村西望作品を寄贈
　10月11日、長池  孜さんが、彫刻家 北村西望さんの
作品「猫 - 防衛」を寄贈されました。
　長池さんの「西望記念館で活用してもらいたい」との
意向から、同記念館で早速展示させていただきました。
寄贈していただき、ありがとうございました。
　皆さんも西望記念館を訪れて、ぜひ観覧してください。
【西望記念館】　●開館時間…午前９時～午後５時
●休館日…木曜日、年末年始（12/29～1/3）
り一般…200円／高校生…150円／小・中学生…100円
問西望記念館　☎８５－２９２２

3全国障害者スポーツ大会出場選手を激励
　10月20日、第22回全国障害者スポーツ大会「いちご
一会とちぎ大会」に出場する選手らが市役所を訪れました。
　植松 信介さん（バレーボール競技）は「楽しくプレーし
たい」、鈴木 秀人さん（ソフトボール競技）は「チーム一丸
となって、優勝目指して頑張りたい」とそれぞれ意気込
みを述べました。

　このコーナーは、市内高校生（口加高・島原翔南高）の視点
から見た市の風景や出来事などをお届けするコラボ企画です。

レンズをのぞけば
＃僕たちの青春
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撮ってくれんね南島原

Koka観光班森　 ハナヨさん（口之津町）
大正11年11月10日生まれ

永友  キミヱさん（北有馬町）
大正11年10月20日生まれ

森山  タニコさん（加津佐町）
大正11年10月27日生まれ

受章おめでとうございます

【秋の叙勲】
●瑞宝双光章
　山陰保育園園長
　本田　龍一さん（深江町）

●旭日単光章
　南島原市農業委員会会長
　中川　繁憲さん（有家町）

　元 西有家町消防団分団長
　近藤　幸弘さん（西有家町）

【秋の褒章】
●黄綬褒章
　農事組合法人花房牧場 代表理事
　綾部　寿雄さん（加津佐町）

【危険業務従事者叙勲】
●瑞宝単光章
　元 島原地域広域市町村圏組合
　消防指令
　小山　政國さん（西有家町）

【高齢者叙勲】
●旭日単光章
　元 南島原市選挙管理委員会委員長
　久間　省吾さん（加津佐町）

　秋の褒章および叙勲などの受章者が発
表され、本市から６人が受章されました。
　おめでとうございます。

いつまでもお元気で
～100歳おめでとうございます～

Focus in 南島原
市内各地で行われたイベントやまちの話題をお届けします。

　この写真は、早崎へと続く道、グループホーム静園の近
くから見える景色です。ここからは白浜海水浴場とそこか
ら広がる海や、 奥にそびえたつ愛宕山、そのふもとには我
が校口加高校など口之津、加津佐を一望することができる
早崎屈指のフォトスポットです。
　秋には山の木々が紅葉し、きれいで幻想的な風景を楽しむ
ことができます。ぜひ足を運んでみてください。（Koka 観光班）

寄贈された長池さん

左から山口副市長、植松さん、鈴木さん
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